

总结经验 查找不足 发现亮点 促进工作

高俊峰在全市“五五”普法执法检查验收工作动员会上指出

本报讯(记者 黄颖)按照市依法治市工作领导小组的安排,6月7日至17日对全市“五五”普法依法治理工作完成情况进行检查验收。为切实做好检查验收工作,6月4日,市委常委、政法委书记高俊峰在动员会上要求,提高认识、统一思想,加强协调,严格把关,严肃纪律,确保圆满完成检查验收任务。市人大常委会副主任董进才、市政协副主席任宏业、市公安局常务副局长唐俊华出席会议。

高俊峰指出,对全市“五五”普法依法治理工作完成情况进行检查验收,既是对五年来各县区、各单位普法依法治理工作成果的一次大检验,又是通过验收从中发现问题,总结经验,为我市研究制订“六五”普法规划奠定基础。参加检查验收的同志要进一步提高认识,统一思想,充分认识到自己肩负的责任,以认真负责的态度完成好这次检查验收任务。

高俊峰强调,检查验收组的各位同志在工作中,一定要严格把关,要按照考核验收细则和指导标准的要求,认真细致地开展检查验收,要坚持从实际出发,实事求是,力戒形式主义,反对弄虚作假,要把被检单位情况如实反馈上来,发现问题及时整改,要注意发现典型和总结经验,以促进今后的工作。

针对检查验收工作时间紧、任务重这一实情,高俊峰要求抽调出来参加检查验收工作的各位同志,必须从全市普法依法治理工作的大局出发,集中全部精力开展好这次检查验收工作。所有抽调人员要严肃纪律,严格服从本组组长和市依法治市工作领导小组的安排,按时完成检查验收任务。市依法治市工作领导小组办公室作为这次检查验收工作的组织者,一定要履行好工作职责,切实加强和各个检查验收组之间的联系,协助做好该项工作。

会上,市司法局局长、市依法治市工作领导小组办公室主任雷丽萍就做好检查验收工作的检查内容、验收标准、方法步骤等作出详细安排。

市社保部门帮助企业排忧解难

本报讯(记者 黄锋)日前,市人力资源和社会保障局、市养老保险中心写了一封信,反映情况,倾诉困难,汇报想法,请求支持。没有想到的,市信刚刚发出三天,市社保部门就迅速作出回应,市人力资源和社会保障局领导作出批示,安排社保部门帮助企业出主意、想办法、解难题。前来调研的同志对市恒泰商贸公司提出的问题一一给予答复,支持、配合企业清欠个人拖欠的养老保险金。目前,有了市人力资源和社会保障局和市养老保险中心的大力支持,该企业清欠工作进展顺利,成效明显。

市恒泰商贸公司是市供销社所属的一家传统公有制企业,下岗职工多、中青年职工所占比例高,社保缴费压力大。随着社保基金缴费基数的逐年增加,企业越感到力不从心。与此同时,现行的缴费体制导致个人应承担的社保基金收缴难。陷入困境的市恒泰商贸公司抱着试试看的心态,分别给

市人力资源和社会保障局、市养老保险中心写了一封信,反映情况,倾诉困难,汇报想法,请求支持。没有想到的,市信刚刚发出三天,市社保部门就迅速作出回应,市人力资源和社会保障局领导作出批示,安排社保部门帮助企业出主意、想办法、解难题。前来调研的同志对市恒泰商贸公司提出的问题一一给予答复,支持、配合企业清欠个人拖欠的养老保险金。目前,有了市人力资源和社会保障局和市养老保险中心的大力支持,该企业清欠工作进展顺利,成效明显。

市恒泰商贸公司是市供销社所属的一家传统公有制企业,下岗职工多、中青年职工所占比例高,社保缴费压力大。随着社保基金缴费基数的逐年增加,企业越感到力不从心。与此同时,现行的缴费体制导致个人应承担的社保基金收缴难。陷入困境的市恒泰商贸公司抱着试试看的心态,分别给

资金使用计划,确保住房公积金保值增值。三是确保资金安全。全市住房公积金管理系统要落实好国家、省、市相关政策和住房公积金管委会各项决策,严把贷款审批关和支取关,规范业务运作,加强内部管理,自觉接受监督,严格责任追究。四是认真履行职责。住房公积金管委会要认真研究工作中出现的新情况、新问题,强化对住房公积金管理工作的指导和监督;全市住房公积金管理系统要强化协调与沟通,加强自身建设,不断完善服务机制,创新服务形式,努力提高住房公积金管理和服务水平,切实保障缴存职工权益。

会议还宣读了市政府《关于调整市住房公积金管理委员会部分委员的通知》,审议了《2009年度信阳市住房公积金制度执行情况公报》和《关于提高住房公积金贷款额度及担保额度的建议》,并对住房公积金表决事项进行了讨论表决。



罗山县体育中心位于该县西城新区龙池大道与灵山大道交汇处,占地90亩,项目含体育馆、游泳池、运动场、体育馆自2009年5月开工以来,经过一年的紧张施工,主体工程已顺利竣工,现正在进行场外配套设施建设。体育馆建筑面积7657平方米,观众席位2200个,计划今年7月建成投入使用。图为施工现场一角。 陈世军 摄

位当好后盾,发挥自身优势,积极向上争取项目和资金,大力支持任职村建设,每年为村里办实事不少于2件。

六是完善一套规章制度。为加强对选派干部的教育管理,建立了《选派干部学习制度》、《选派干部议事制度》、《选派干部请假制度》、《选派单位跟踪管理制度》和《选派工作考核奖惩办法》等一系列规章制度,明确职责,强化责任。

科学发展在基层 选派干部展风采

位当好后盾,发挥自身优势,积极向上争取项目和资金,大力支持任职村建设,每年为村里办实事不少于2件。

六是完善一套规章制度。为加强对选派干部的教育管理,建立了《选派干部学习制度》、《选派干部议事制度》、《选派干部请假制度》、《选派单位跟踪管理制度》和《选派工作考核奖惩办法》等一系列规章制度,明确职责,强化责任。

市住房公积金管理委员会二届三次会议召开

本报讯(记者 殷英)6月4日下午,市住房公积金管理委员会二届三次会议召开。会议全面回顾了2009年住房公积金管理工作,表彰了先进单位和个人,对2010年全市住房公积金管理工作作出部署。市委常委、常务副市长李广胜出席会议并讲话。市长助理师勇主持会议。

去年以来,我市的住房公积金管理工作把归集工作作为重中之重,及时调整贷款管理办法和措施,合理分配资金,健全财务制度,完善业务信息系统建设,创新服务手段,归集扩面

工作取得了新进展,职工购房贷款需求得到了较大保障,资金运作效益大幅提高,管理服务水平进一步提升,在促进全市经济社会协调发展、改善中低收入群众住房条件等方面发挥了积极的作用。2009年,全市计划归集住房公积金2.5亿元,实际归集4.02亿元,完成年度计划的160.8%,同比增长22.19%;计划发放个人住房公积金贷款1.2亿元,实际发放贷款1.87亿元,为年度计划的155.8%,同比增长49.6%,全面完成了各项目标任务。

李广胜充分肯定了2009年全市住房公积金

管理各项工作,对切实做好2010年相关工作提出四点要求。一是加大归集工作力度。各县区要把归集工作作为基础、重点和关键工作,尽快研究制订有利于归集管理的工作机制和办法措施,加快推进企业建立住房公积金制度,努力提高住房公积金的覆盖率和缴存率。二是提高资金使用率。住房公积金管理部门要在符合政策、确保安全的前提下,合理调配资金,统筹兼顾,最大限度地满足符合条件的职工贷款需求;加大宣传力度,确保住房公积金制度深入人心、家喻户晓;研究制订中长期的

张继敬在我市参加第八届农交会和贸洽会筹备工作会议上指出 扎实做好参展筹备工作

本报讯(记者 关心亮)6月4日下午,我市召开参加第八届中国国际农产品交易会暨2010年全国农产品加工业投资贸易洽谈会筹备工作会议。市政府副市长张继敬出席会议并讲话,各县区和市直相关部门负责同志参加了会议。

第八届中国国际农产品交易会(以下简称第八届农交会)将于2010年10月18日至10月22日在郑州市郑州国际会展中心举办,同期举办第三届中国郑州农业博览会。2010年全国农产品加工业投资贸易洽谈会(以下简称贸洽会)将于2010年6月28日至6月30日在驻马店市举办。届时,我市将组成代表团参加。

张继敬指出,要积极组织参展。一定要突出信阳的地方特色和亮点,把最具特色、最具优势的企业及产品

拿到农交会上进行宣传展出和洽谈交易,切实让我市的企业和产品在农交会上大放异彩。要精心设计布展。要将我市展区设计成展示我市农业和农村发展成就的窗口,树立龙头企业

张继敬还就我市农村一事一议筹资筹劳和小麦抢收工作提出了具体要求。

淮滨县

加强对选派干部的管理服务工作

选派干部任职村走访慰问,指导工作,极大地鼓舞了选派干部的士气。

四是搭建一个互动平台。每月定期召开一次选派工作领导小组成员单位主要负责人、选派单位负责人和选派干部参加的座谈会,通报选派工作开展情况和典型做法,解决工作中遇到的困难和问题,形成了学先进、找差距、谋发

展的良性互动机制。

五是制订一个支持办法。由县政府办公室牵头,制订了淮滨县对选派工作的项目支持办法,整合各类涉农资金和项目,加大对选派干部任职村的倾斜和投放力度,加快“双薄弱村”经济发展步伐。目前,已初步确定33个涉农项目投放到选派干部任职村。同时,要求派出单

争当信阳跨越的先锋 争做县域发展的英雄

(上接第一版)重中之重项目,就是要以科学发展论水平,以抢抓机遇论责任,以招商引资论本领,以贡献大小论英雄。要以寝食难安的责任意识、舍我其谁的拼抢精神,认真落实好项目建设的责任机制、工作机制、奖惩机制和督导机制,真正让大家有压力、有动力,真正在产业招商、上下大力气,下真工夫,见新成效。

王铁强调,发展势如破竹,时势造就英雄。希望各县区顺势而为、乘势而上、借势而跃,争当信阳跨越的先锋,争做县域发展的英雄,为魅力信阳建设作出新的更大贡献。

郭瑞民在讲话中充分肯定了全市县域经济发展取得的新成果。他说,市委、市政府高度重视县域经济发展,始终把壮大县域经济作为推进“三大跨越”、建设魅力信阳的重要基础和支撑。一年来,各县区、管理区、开发区以河南省农村改革发展综合试验区建设统揽全局,积极探索,大胆实践,综合实力显著增强,改革试验取得突破,工业经济快速发展、城镇建设不断加快,走出了符合各自实际的特色发展

之路。他强调,当前,要抓住机遇,突出重点,努力在新一轮发展竞争中实现县域经济的跨越发展,切实让好产业聚集区建设,使之真正成为县域经济发展的强大引擎。三要努力在项目建设上取得新突破。要确保保持、注重实效、加快推进,真正把项目建设作为推动县域经济跨越发展的重要抓手和主要推动力。四要努力在招商引资上取得新突破。要研究招商对象、深入搞好对接、抓紧跟踪落实,强化招商责任,切实把招商引资工作抓出成效。郭瑞民最后强调,要努力创造县域经济发展的新优势。要强化服务理念、提高服务效率、创新服务手段,进一步优化发展环境;要加强政策引导、资金引导和要素引导,进一步落实扶持政策;要大胆探索,进一步创新城乡统筹发展、城镇经营、社会事业投入等体制机制。

郭瑞民在讲话中充分肯定了全市县域经济发展取得的新成果。他说,市委、市政府高度重视县域经济发展,始终把壮大县域经济作为推进“三大跨越”、建设魅力信阳的重要基础和支撑。一年来,各县区、管理区、开发区以河南省农村改革发展综合试验区建设统揽全局,积极探索,大胆实践,综合实力显著增强,改革试验取得突破,工业经济快速发展、城镇建设不断加快,走出了符合各自实际的特色发展

信阳市2009年固体废物污染环境防治信息公告

二、固体废物污染防治状况

(一)工业固体废物

2009年全市工业固体废物产生总量为204.15万吨,种类构成是冶炼废渣、粉煤灰、化工合成废渣和炉渣、珍珠岩加工除杂灰和少量的膨润土废料,集中分布在平桥区区内。粉煤灰产生量为88.17万吨,主要用于制水泥和免烧砖,综合利用率为100%;冶炼废渣产生量为59.1万吨,综合利用率为100%;炉渣产生量为41.79万吨,综合利用率为100%;脱硫石膏产生量为0.49万吨,综合利用率为100%;其他各类工业固体废物14.6万吨,也都进行了安全处置。

(二)工业危险废物

2009年全市工业危险废物产生量为203吨,其中炼焦残留物110吨,废催化剂93吨,主要分布在平桥、罗山、息县3县区内。分别由生产企业回收或由产废单位自行综合利用,综合利用率为100%。本年度共转移危险废物0.01吨,主要是剧毒化学品氰化钾,已得到安全处置。

2009年未领布危险废物经营许可证。

(三)医疗废物

2009年我市医疗垃圾固体废物产生量为1650吨,其中信阳中环环境治理有限公司集中处置53吨,处置方式是高温蒸煮消毒杀菌后进行无害化填埋。其余由各医疗服务单位分别焚烧处置。2010年我市医疗废物将全部由信阳中

环境综合治理有限公司集中处置。

(四)城市生活垃圾

信阳市中心城区2009年产生生活垃圾量182200吨,全部由信阳市公用事业部门清运至信阳市垃圾处理场进行无害化处理,无害化处理率为100%。

2009年,市辖8县县城生活垃圾产生量为510000吨,分别由各县公用事业部门清运,并进行无害化处理。

(五)危险废物处置设施

信阳中环环境治理有限公司是我市唯一一家危险废物处置单位,主要从事医疗废物集中收集处置。采用处置方式是高温蒸煮消毒杀菌后进行无害化填埋,设计日处置医疗废物5吨。

(六)我市产生、收集、贮存、运输、利用、处置危险废物的单位均制定了应急预案,采取多种防范措施,用于意外事故防范和应急。

信阳市环境保护局 2010年6月5日

招标公告

信阳市邮政局新县八里邮政支局综合楼工程总面积826.26平方米,现对本项目工程施工进行公开招标,请具有房屋建筑总承包叁级(含叁级)以上资质,并具有安全考核合格证的企业法人单位于2010年6月4日至2010年6月9日,携带相关证件到河南省伟信招标管理咨询有限公司报名。

报名地址:河南省信阳市新马路12号 联系人:孟先生 联系电话:13569736437 13333760515 陈先生:13033733008

招标公告

信阳市邮政局罗山县朱堂乡营业所综合楼工程总面积867.78平方米,现对本项目工程施工进行公开招标,请具有房屋建筑总承包叁级(含叁级)以上资质,并具有安全考核合格证的企业法人单位于2010年6月5日至2010年6月9日,携带相关证件到河南省方圆招标代理有限公司报名。

报名地址:河南省信阳市虎头山25号 联系人:陈先生 联系电话:13939703006

为增强公众对固体废物污染环境的认识和参与固体废物环境管理的自觉性,切实保障市民对城市固体废物污染防治信息的知情权。根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》和《国务院关于落实科学发展观加强环境保护的决定》,现发布信阳市2009年度固体废物污染环境防治信息公告。

一、综述

信阳市环境保护局是我市固体废物污染防治行政主管部门,具体职能是:对全市固体废物综合利用、防治、处置进行业务指导和监管;对危险废物跨市转移进行监管审批;负责市管项目危险废物经营许可证的审批。多年来,信环环保人立足行业,为促进信阳循环经济的发展,积极支持和引导辖区企业走废物综合利用、资源化道路,充分消化和利用我市固体废物资源,培养了一批依靠废物为资源、经济效益好的企业,为我市经济建设与社会的可持续发展作出了一定贡献。